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Ata nº 003/2016 da 6ª Legislatura 

 

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, 

reuniram-se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes 

Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete 

Maria Dal Castel Casagrande, Lauro Ricieri Bazzanella, Luciano Bombassaro, Onecimo 

Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador Alvaro Manzoni, deu por abertos 

os trabalhos da Sessão Ordinária convidando o Vereador Onecimo para fazer a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada. De imediato colocou em apreciação e votação a ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a hora do 

expediente, como não havia expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, fez a 

leitura do expediente recebido de terceiros: Convite para o 66º Congresso Estadual de 

Vereadores, Diretores, Assessores, Servidores, Técnicos Legislativos e Membros do 

Poder Executivo Municipal, a ser realizado pela UVERGS, em Porto Alegre, de vinte e 

nove de março a primeiro de abril. Após, solicitou ao Secretário, Vereador Tiago, para 

que fizesse a leitura do expediente recebido dos senhores Vereadores: Requerimento Nº 

047/16, de autoria do Vereador Alvaro Manzoni solicitando o envio de votos de pesar 

aos familiares de Amyr Viel Albanese; Requerimentos Nºs 048/16 do Vereador Alvaro 

Manzoni e 049/16 do Vereador Luciano Bombassaro solicitando o envio de votos de 

pesar aos familiares de João Turri e Indicações: Nº 001/16 – Autor Vereador Aristides 

Fantin – PMDB, com subscrição das Bancadas do PMDB e PDT “Solicita ao Executivo 

Municipal melhorias e alargamento da estrada de acesso entre as comunidades N. Sra. 

do Rosário e São Marcos” (especialmente o trecho onde estão pontos turísticos como a 

Casa Tramontina e a propriedade agro rural de Roque Luvisa) e Nº 002/16 – Autoria 

Bancada do PTB, “Solicitamos ao Executivo Municipal que providencie na medida do 

possível estudo para conceder reajuste do vale refeição aos funcionários públicos”. 

Finalizada a hora do expediente o Presidente abriu os trabalhos para a hora da 

comunicação, pronunciaram-se os Vereadores Aristides e a Vereadora Janete. Encerrada 

a hora da comunicação, antes de abrir os trabalhos relativos à Ordem do Dia o 

Presidente fez a leitura e o registro das autoridades e demais pessoas convidadas para a 

Sessão Solene que aconteceria neste mesmo dia, outorgando o Título de Cidadão de 

Monte Belo do Sul, a Medalha de Honra ao Mérito Padre José Ferlin e as Portatias de 

Louvor e Agradecimento, conforme seguem: Bispo Diocesano Diocese de Caxias do 

Sul; Párocos das Paróquias Santo Antônio, São Roque e Cristo Rei de Bento Gonçalves; 

Párocos das Paróquias de Santa Teresa – Santa Tereza e Santa Bárbara – São Valentim 

do Sul, Paróquia de São Pedro – Garibaldi, Paróquia Nossa Senhora da Saúde – 

Cotiporã e Coordenador do Santuário de Nossa Senhora de Caravággio; Prefeitos 

Municipais e Presidentes das Câmaras Municipais de Vereadores dos municípios de 

Bento Gonçalves, Santa Tereza, Garibaldi e Cotiporã; Equipes Administrativas da Sede 
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Paroquial e das dezesseis comunidades de Monte Belo do Sul; autoridades municipais: 

Excelentíssimo Senhor Lirio Turri – Prefeito Municipal; Excelentíssimo Senhor Leonir 

Olímpio Razador – Coordenador da 16ª Coordenadoria Estadual de Educação; Nelsa 

Berselli Cecconi – Secretária Municipal de Saúde; Simone Boch Cantoni – Secretária 

Municipal de Educação e Desporto; Cláudia Spagnolo – Secretária Municipal de 

Assistência Social, Trabalho e Habitação; Fabiana Braciak Prestes – Chefe de Gabinete; 

Wagner Giovani Assis de Melo – Secretário Municipal de Administração; Aluisio 

Corbelini – Secretário Municipal de Agricultura e Obras; Fernandes Grasseli – Diretor 

da Escola Estadual Pedro Migliorini; Claudete Stringhini – Diretora da Escola 

Municipal Roman Rosss; Gelândia Cecconi Piovesana – Diretora da Escola Municipal 

Caminhos do Aprender; Varlei Rodrigues Lanes – Comandante da OPM Monte Belo do 

Sul; Mônica Cettolin – Coordenadora do Conselho Tutelar; Roque Faé – Presidente da 

Associação Fratelli Di Cuore; Nelso Uliana – Presidente do Centro de Tradições 

Italianas; Cecília Cecconi – Presidente do Clube da Terceira Idade La Dolce Età; 

Gilmar Gabana – Patrão do CTG Sopro do Minuano; Antoninho Ademir Calza – 

Presidente da APROBELO; Paulo Capoani – Chefe do Escritório da EMATER; José 

Nercy Mahl – Tabelião Municipal; Nelson Luís Hernandes Rocha – Gerente do Banco 

do Brasil; Anderson Giordani – Gerente do Sicredi; Revmo. Padre Vinícius Fedrizzi 

Caberlon – Pároco da Paróquia São Francisco de Assis; Irmã Elfrida Royer – 

Coordenadora das Irmãs do Imaculado Coração de Maria; Sandro Panizzi – Presidente 

do CDL; Olices Bruschi – Vice-Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais; 

Maiquel Vargas – Gerente da Agência dos Correios; Leonidas Augusto Costa Reis - 

Delegado de Polícia; Nestor Andrizzi – Secretário da Junta Militar, além dos familiares 

dos homenageados e imprensa em geral. Na sequência deu por abertos os trabalhos 

relativos à Ordem do Dia que constava o seguinte: 1. Moção Nº 001/2016 (Legislativo) 

Repudia as ações do Governo Federal (Votação Única). De imediato, o Secretário fez a 

leitura da Moção 001/2016, de autoria do Vereador Onecimo Pauleti, subscrita pela 

unanimidade dos Vereadores, que repudiava as ações do Governo Federal e pedia ações 

imediatas considerando os artifícios utilizados para maquiar a crise política e econômica 

que estamos vivendo, a presente Moção deverá ser encaminhada aos Senadores do RS, 

Bancada Gaúcha na Câmara Federal e Comissão do Impeachment. Foram lidos os 

pareceres jurídico e da Comissão Técnica Permanente de Constituição, Redação e 

Orçamento, ambos favoráveis a aprovação da Moção, após discussão a mesma foi 

aprovada por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a deliberar o Presidente 

encerrou a Ordem do Dia e abriu as inscrições para a Explicação Pessoal, 

pronunciaram-se na Explicação Pessoal: os Vereadores Lauro R. Bazzanella, Ademir 

Ferro e a Líder da Bancada do PTB, Vereadora Janete M. DC. Casagrande O áudio 

desta Sessão Ordinária encontra-se arquivado na Casa e também está disponível no site 

da Câmara Municipal na internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos 

todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem 

matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a presente sessão informando que a 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios
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próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia cinco de abril de dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será 

assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa. 

 

 

 

Vereador TIAGO LAZZAROTTO   Vereador ALVARO MANZONI 

               1º Secretário     Presidente 


